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Lughnasad, pojmenovaný po keltském bohu Lugovi, je svátek oslavující začátek sklizně a
zároveň připomínající bohaté keltské dědictví. Návštěvníci festivalu mají možnost vrátit se
v čase a zažít atmosféru starověkých keltských oslav. Keltové, kteří kdysi obývali rozsáhlé
území Evropy včetně dnešních Čech, byli známí svou mytologií, uměním, řemesly a
válečnickými dovednostmi. Festival Lughnasad v Nasavrkách je tak skvělou příležitostí k
prozkoumání této fascinující kultury. Dvoudenní festival, který pořádá spolek Boii, se
odehrává v areálu Země Keltů.

„Pardubický kraj pravidelně přispívá na rozvoj tohoto areálu. Během roku se zde také odehrává
vzdělávací program pro školy a také probíhají prohlídky areálu pro veřejnost. V letošním roce bude
otevřena svatyně – nový objekt, který Pardubický kraj už v loňském roce podpořil částkou 1,5
milionů korun. Původně se předpokládalo, že bude otevřen v měsíci červnu, nakonec bude
slavnostně otevřen v srpnu,“ uvedl hejtman Pardubického kraje Martin Netolický, který se pátečního
programu zúčastnil společně s radním pro venkov, zemědělství a životní prostředí Miroslavem
Krčilem.

Festivalový program nabízí širokou škálu aktivit a vystoupení. Návštěvníci mohou sledovat historické
rekonstrukce keltských obřadů, bojových ukázek a každodenního života v autentické keltské vesnici.
Profesionální skupiny historického šermu a nadšenci do living history předvádějí, jak Keltové žili,
pracovali a bojovali. Atmosféru dále umocňuje tradiční keltská hudba a taneční vystoupení, do
kterých se mohou návštěvníci sami zapojit.

„Festival nabízí také možnost vyzkoušet si tradiční keltská řemesla. Návštěvníci mohou sledovat
mistry kovářství, hrnčířství, tkaní a výroby šperků při práci a dokonce si některé techniky sami
vyzkoušet. Na trzích jsou k dostání ručně vyráběné výrobky inspirované keltskou kulturou, které
návštěvníkům umožňují odnést si kousek keltské historie domů,“ dodal hejtman Martin Netolický.

Součástí programu jsou i přednášky a workshopy vedené odborníky na keltskou historii a kulturu.
Tyto aktivity přinášejí hlubší vhled do keltské mytologie, archeologie a každodenního života Keltů.
Workshopy nabízejí praktické dovednosti, jako je výroba keltských nástrojů a šperků, což
návštěvníkům umožňuje plně se ponořit do keltské kultury.
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